
Přeměna bývalé knihovny na družinu je stále aktuální  

Další krok: vedení města má již k dispozici projekt pro stavební povolení 

Budova bývalé knihovny je v současné době zakonzervovaná a tento stav chce vedení města 

v čele se starostou Mgr. Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) změnit. Pro využití této budovy 

má dlouhodobě jasnou představu. Z bývalé knihovny se stane moderní školní družina. A právě nyní 

došlo k dalšímu pozitivnímu posunu v přípravě tohoto záměru. Město nechalo na základě studie 

zpracovat projekt pro stavební povolení, který má již k dispozici. 

Starosta Přemysl Landa: Chceme, aby naše děti měly nové a krásné prostředí školní družiny 

Mezi investiční priority vedení města Zdice patří rekonstrukce a využití zakonzervovaných a 

nevyužívaných budov města. Do tohoto portfolia patří vedle budovy kina hlavně budova bývalé 

knihovny. Podle starosty Mgr. Přemysla Landy (Jistota a budoucnost) město v tomto směru pokročilo 

o krok dál. Má již k dispozici projekt pro stavební povolení zpracovaný na základě architektonické 

studie na rekonstrukci zmíněné budovy pro potřeby nové a moderní školní družiny. Přáním starosty je, 

aby naše děti měly co nejdříve nové a krásné prostředí školní družiny. 

Místostarosta Richard Dolejš: Projekt školní družiny jde naproti moderním trendům 

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) toto využití označil za ideální, 

protože budova bývalé knihovny je situována tak, že ji lze propojit se školním areálem. „Po vybudování 

nové kapacity pro školní družinu je zde dlouhodobá poptávka. Výhodou je, že nová budova školní 

družiny bude podle moderních trendů samostatná a oddělená od vnitřních prostor ZŠ. Proto jsem rád, 

že nyní v přípravě tohoto záměru došlo k dalšímu posunu. Mámě k dispozici projekt pro stavební 

povolení a začalo se pracovat na prováděcím projektu pro realizaci stavby. Poté můžeme vyhlásit 

veřejnou zakázku na výběr zhotovitele a následně zahájit rekonstrukci. Souběžně s tím hlídáme 

možnosti na získání státní dotace z příslušných dotačních titulů“, osvětlil místostarosta města Richard 

Dolejš, který má na starosti přípravu městských investic. 
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